

## Відгук

**про освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Харківського національного університету імені Г.С.Сковороди зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Стратегічна мета, яку визначило наше суспільство, - входження до європейських структур, перш за все, до Європейського Союзу – зумовила необхідність здійснення низки кардинальних змін для інтеграції освітянської ланки в європейський освітній простір. За сучасних умов в Україні відбувається становлення національної системи освіти, що потребує поширення відповідних освітніх послуг і підготовки педагогічних кадрів. Здійснення існуючих змін у системі вищої освіти передбачає якісно нові підходи до відбору викладацького складу закладів вищої освіти, організацію їхньої професійної діяльності й оцінку її результативності.

Освітньо-науковою програмою підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти у Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С.Сковороди за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки передбачено формування відповідних компетентностей та отримання програмних результатів навчання, які повністю відповідають вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня вищої освіти ступеня доктора філософії.

Компоненти освітньо-наукової програми орієнтовані на актуальні напрями науки, у рамках яких можлива подальша професійна кар'єра здобувача. Зокрема, програма спрямована на поглиблену фундаментальну та практичну підготовку аспірантів у галузі педагогічної освіти, яка охоплює широке коло теоретичних та експериментальних питань у галузі педагогічних наук та інших суміжних наук з метою вивчення, моніторингу та оцінки стану освітньої системи з подальшим упровадженням досягнень в освітню сферу.

Освітня складова освітньо-наукової програми 011 Освітні, педагогічні науки передбачає фахову підготовку здобувача до організації освітнього процесу в закладах освіти різних типів, у системі формальної, неформальної, інформальної освіти, що дасть змогу здобувачам третього освітньо-наукового рівня вищої освіти проектувати цілі, структуру та методи неформальної освіти залежно від особистісних потреб.

Пропозиції щодо оновлення освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Харківського національного університету імені Г.С.Сковороди зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка: розширити групу компетентностей, додати здатність пристосовуватися до нових професійних ситуацій, навички управління інформацією, ініціативність і підприємливість.

Висловлені пропозиції мають рекомендаційний характер. Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки у Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С.Сковороди має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти; має комплексний та цільовий підхід, формує фахові навички та компетентності у здобувачів третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії, які необхідні для подальшої професійної діяльності.

**Начальник відділу освіти  
Харківської районної  
державної адміністрації**

15.02.2018



**Ольга Бабельчук**